

# 一方地图沉寂许久的魔域族家为何突然成为 激情澎湃的热血战场

這壹切的背面，是人道的歪曲仍是品德的淪喪？是烽火的爆發仍是命運的無奈？敬請重視今天 MYTV 年度巨獻《走近魔域》，讓我們跟隨著鏡頭走近宗族战紛爭不斷背面的故事。

宗族战初行時，成功占據壹個宗族，不只是實力的標誌，相同也是身份的標誌，就算只是和擁有宗族地圖的大佬結識，那也是有十分榮光的。

不只如此，在其時資源稀缺的年代。



宗族占據禮包也是壹筆可觀的收入，而接連占據宗族還能夠獲得額定的獎賞，精品帶魔魂的裝備、大飛小飛技能書、電水、三水，哪壹個在其時拿出來不是財力的標誌。

每秒产生灵光爆发对周围的魔域敌人造成伤害提升技能等级

所以那時候的宗族烽火是熊熊燃燒!為名、為利、為榮譽都擠破腦袋想占據壹個宗族!但是，隨著時代的改變、魔域的前進和道具獲取途徑的增加，本來這些極為稀缺的道具。



早已失去本來的價值，玩家們對宗族战的執念更多的來源所以實力的標誌，畢竟“有宗族闡明我有战有實力”，像飛天斬、飛天連斬這些禮包，收取之後的宿命應該便是被丟掉。宗族战將不再是壹副“空殼”!它必將恢復往日的榮耀和富貴!小記開篇描繪的場景將出現在每壹個區的每壹個宗族地圖中!“宗族战”接連占據獎賞全面升級。本次更新後，不再根據宗族等級區分接連占據獎賞層次，接連占據 7 天，壹切宗族地圖都能夠收取 2 個神淚;接連占據 14 天，雷鳴

宗族能夠收取 1 份超能神火結晶。 其他宗族能夠收取 5 份神火結晶;接連

占據 21 天，壹切宗族地圖都能夠收取 1 個三水;當當當~重頭戲來了!接連占據 28

天，雷鳴宗族能夠從 5 份 31.5XO 禮包和 30 份 30。 神 XO 禮包中任選

其壹!冰宮和海島的宗族能夠獲得 20 份 30\*神 XO 禮包，迷夢和戈壁的宗族能夠獲

得 15 份 30\*神 XO 禮包!(本次僅正式版更新，懷舊版、掉錢版、BOSS 版、特征服、

先鋒服不更新;本次更新將不重置宗族占據數據;壹切獎賞均為可交易)。

這樣的接連占據獎賞，不只跟上了魔域的時代“大潮”，也是人心所向!爾後，宗族

战將又是壹方淒風苦雨的熱血戰場!宗族大战，壹觸即燃!捍衛榮耀，榮光同享!